

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Ondřej Peroutka

Vysoká škola: Pedagogická fakulta Jihočeské University České Budějovice

Katedra: Tělesné výchovy a sportu

Aprobace: učitelství pro Bi-Tv pro SŠ

Datum odevzdání posudku: 23.5.2011

Vedoucí práce: PhDr. Renata Malátová. Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vytvoření metodických listů tejpování

Diplomová práce posluchače Ondřeje Peroutky o rozsahu 77 stran a 10 příloh se zabývá problematikou tejpování. Jedná se o práci teoretické povahy. Cílem práce bylo vytvořit metodické listy, které budou zachycovat jednotlivé postupy tejpování. Dále zpracovat přehled indikací a kontraindikací tejpování a hygienických podmínek tejpování. Vlastní metodické listy jsou součástí příloh diplomové práce. V práci byla použita metoda obsahové analýzy a metoda demonstrace statických obrázků.

Abstrakt vystihuje předloženou práci.

V „Analytické části“ se student věnuje přehledu historie tejpování, dále pak pohybovému systému, prevenci vzniku poranění, bolesti a následně samotnému tejpování.

V „Syntetické části“ rozebírá zvolenou část těla (kloubní spojení) nejprve z anatomického pohledu, dále pak z hlediska nejčastějšího poranění dané partie a následně uvádí vlastní postup tejpování.

V „Příloze“ diplomové práce jsou metodické listy, kde na jedné straně je uveden popis postupu tejpování daného kloubu, který je na druhé metodického listu, doplněný o názorné fotografie.

V „Seznamu literatury“ diplomant uvádí celkem 33 literárních zdrojů z toho 2 cizojazyčné a 5 internetových.

Obsahová stránka práce a zpracování metodických listů je kvalitní, bohužel v práci se vyskytují překlepy a nepřesnosti, které pravděpodobně lze přičíst nepozornosti při psaní a tisku práce (např. s. 11...Obrazový materiál byl získán z literatury. v hodinách, s. 13 formální nepřesnosti v citacích, s. 33 rozdělená tabulka, s. 69 legenda k obrázku až na druhé straně, s. 75 odkaz 11. v Seznamu literatury je napsán dle jiné normy než ostatní odkazy)

Předložená diplomová práce posluchače Ondřeje Peroutky splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na její zpracování.

Práci doporučuji k obhajobě s doplňující otázkou:

- 1) Jak dlouho trvalo vytvoření a zpracování vlastního obrazového materiálu použitého v metodických listech diplomové práce?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře

PhDr. Renata Malátová. Ph.D. v.r.

.....
podpis vedoucího práce

V Českých Budějovicích dne 23. 5. 2011

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------